



平成 17 年 5 月 13 日

各 位

会 社 名 株式会社 ノジマ  
代 表 者 名 代表執行役社長 野島広司  
( J A S D A Q ・ コード 7419 )  
問 合 せ 先  
役 職 ・ 氏 名 取締役兼 執行役  
経 理 グ ル ー プ 長 庄 司 友 彦  
電 話 番 号 042-769-1943

平成 17 年 3 月 期 決 算 短 信 ( 連 結 ・ 個 別 ) の  
記 載 内 容 の 一 部 追 加 及 び 訂 正 に 関 す る お 知 ら せ

当社代表執行役は、平成 17 年 5 月 9 日付で発表いたしました「平成 17 年 3 月 期 決 算 短 信 ( 連 結 )」に一部追加及び訂正がありましたので、次のとおり追加および訂正いたします。なお、追加及び訂正箇所につきましては、\_\_\_\_線を表示しております。

記

記 載 内 容 の 訂 正 に 関 し て ( 1 頁 )

(訂正後)

平成17年3月期 決算短信(連結)

1.平成17年3月期の連結業績(平成16年4月1日～平成17年3月31日)

(2)連結財政状態

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本	
	百万円	百万円	%	円	銭
17年3月期	35,312	<u>7,729</u>	21.9	552	72
16年3月期	32,481	6,748	20.8	479	26

(訂正前)

平成17年3月期 決算短信(連結)

1.平成17年3月期の連結業績(平成16年4月1日～平成17年3月31日)

(2)連結財政状態

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本	
	百万円	百万円	%	円	銭
17年3月期	35,312	<u>7,727</u>	21.9	552	72
16年3月期	32,481	6,748	20.8	479	26

## 記載内容の追加に関して(5 頁)

### 2. 経営方針

#### コーポレート・ガバナンスに関する基本的な考え方及びその施策の実施状況

コーポレート・ガバナンスに関しましては、「委員会等設置会社」として、…(中略)…今後とも格別のご支援を賜りますようお願い申し上げます。

なお、取締役は全 11 名で、うち 6 名が社外取締役であり、監査委員会の委員 3 名のうち 2 名が社外取締役を兼務しております。社外取締役と当社との間での人的関係、取引関係その他利害関係はありません。

## 記載内容の訂正に関して(7 頁：全文修正になります)

### 3. 経営成績

#### (2) 来期の見通し

わが国経済は、企業収益は好調であるものの、年度後半から景気減速傾向がみられ、個人消費の本格回復には不透明感が漂い、当社を取り巻く環境は引き続き厳しいものとなると予想されます。そうした状況におきまして、当社グループが置かれている環境は、デジタル AV 家電商品を中心に順調な伸びを示すものと予想されますが、業界全体においては個人消費の動向は引き続き厳しいことが予想され、需要の拡大はさほど期待できないと考えております。こうした環境下、当社グループは、持ちうる経営資源をより有効活用することで強固な経営基盤を築くと同時に、今後ともお客様の立場にたったサービスの提供と品揃えを追求すべく様々な挑戦を続けてまいります。

なお、平成 18 年 3 月期の連結決算の見通しにつきましては、以下のように想定しております。

## 記載内容の訂正に関して(7 頁の表)

(訂正後)

### 3. 経営成績

#### (2) 来期の見通し

	平成18年3月期	前期比
売上高	112,000	12.2%増
経常利益	3,200	16.8%増
当期純利益	1,460	18.3%増

(訂正前)

### 3. 経営成績

#### (2) 来期の見通し

	平成17年3月期	前期比
売上高	112,000	12.2%増
経常利益	3,200	16.8%増
当期純利益	1,460	18.3%増

記載内容の訂正に関して(11頁の表)

(訂正後)

4. 連結財務諸表等

(2) 連結損益計算書

	当連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
区分	金額(千円)
販売費及び一般管理費 2. 貸倒引当金繰入額	<u>464</u>

(訂正前)

4. 連結財務諸表等

(2) 連結損益計算書

	当連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
区分	金額(千円)
販売費及び一般管理費 2. 貸倒引当金繰入額	<u>525,483</u>

記載内容の追加に関して(32頁)

平成17年3月期 個別財務諸表の概要

1. 平成17年3月期の業績(平成16年4月1日～平成17年3月31日)

(3) 財政状態

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本	
	百万円	百万円	%	円	銭
17年3月期	30,772	7,040	22.9	503	55
16年3月期	29,337	6,439	21.9	457	33

注) 期末発行済株式数 17年3月期 13,980,900株 16年3月期 14,080,900株

なお、平成16年8月20日付で1株を2株にする株式分割を実施いたしました。期中株式数は平成16年3月期期首に分割が行われたものとして計算しております。

**期末自己株式数 17年3月期 131,300株 16年3月期 15,650株**

以上